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Az elmúlt időszakban  nonprofit szakmai szövetségünk több alapcélkitűzését is sikeresen 
megvalósitotta, és ezzel komoly eredményeket ért  el a  hazai környezetkultúra 
fejlődésében. A lakberendezők helyét  egyre jobban sikerül elfogadtatni a társszakmákkal 
és a vevőkkel egyaránt , hiszen eddig igen komoly problémát okozott ennek  gyakorlati 
megvalósitása. 
Szervezetünk másik alapfeladata az információáramoltatás a gyártók és a megrendelők 
között. Ennek érdekében tucatnyi gyárlátogatáson illetve közös  vásárlátogatáson vettek 
részt tagjaink Milánóban, Kölnben, Frankfurtban, Udinében ahol a különböző gyártók ott 
a helyszinen ismertették meg termékük hazai forgalmazójával az érdeklődő tervezőket. 
Ilyen kapcsolatfelvétel több  irodabútoros tender közös lebonyolitásán kivül még olyan 
különleges együttműködést is eredményezett mint  pl. a Falco Sopron arculati tervezői 
megbizása. Ezzel a feladattal, a szövetség egyik legrégibb tervező tagját bizta meg a gyár. 
 
A Szövetség  tagjai renszeresen irnak ki pályázatot, melynek célja, hogy a tervezők 
megismerjék a pártoló tagok kinálatat és kereskedelmi gyakorlatát. Ezekről a 
kezdeményezésekről rendszeresen beszámolnak az évközi lakberendezési és 
belsőépitészeti lapokban, ezzel is komoly PR tevékenységet szolgáltatva mindkét fél 
számára. A hazai gyakorlat azt mutatja, hogy csupán nagyon kevesen használják ki az 
eféle szakmai kapcsolatokat és lehetőséget . Sokkal inkább költenek olyan 
megjelenésekre melyek célzottságáról csupán nagyon halvány statisztikáik léteznek. Egy 
ilyen szervezetben a terveői tagokról is –akik  mögött a megrendelők sora áll- részletes 
információt sőt havi rendszerességgel, személyes találkozási lehetőséget is biztosit 
szervezetünk. 
Reményeink szerint még több  irodabútoros taggal bővülhet szövetségünk és ez a 
kapcsolat  további együttműködést eredményezhet mely a közületi terek kultúráját fogja  
emelni. 
A LOSZ új telefonszáma: 391 6204 
 


